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Успехът да намериш себе си в простите неща

                          Роси Георгиева е 
маркетинг консултант, 
експерт по онлайн бран-
динг и Facebook рекла-
ма. Преподавател e във 
Висшето училище по 
застраховане и финанси 
- София. Обучител и мен-
тор на предприемачи и 
маркетолози за повече 
продажби, изграждане 
на имидж и популяри-
зиране в Интернет и 
социалните мрежи. Има 
две награди за „Бизнес 

жена на годината“ за 2020 и 2021 г. – категория маркетинг 
и фейсбук реклама, и Награда „Мениджър“ 2022. Автор 
е на менторска програма „Как да се продавам уверено 
онлайн“ и дигитален наръчник „Новият маркетинг“. През 
2022 г. Роси сваля токчетата и решава да заживее в с. 
Атия, област Бургас. 

          �“Смея да кажа, че имам предприемачески дух и винаги 
съм правила нещата наопаки. Бързо усещам „накъде 
духа вятърът“. Преди около 10 години, все още беше 
актуално и се считаше за УСПЕШНО да бъдеш в го-
лемия град. Тогава все още малко хора се осмеляваха 
да тръгнат от нулата. Аз го направих – с 2 куфара и 
малко спестявания успях да се реализирам в сфера-
та си”, споделя Роси.

Днес, обаче, Роси свързва УСПЕХА с това да бъде, където 
пожелае и все пак да може да изкарва достатъчно сред-
ства, за да поддържа желания стандарт на живот.

          �“За мен УСПЕХЪТ е да работя от всяка точка на света 
и да правя това, което обичам, с клиентите, които 
харесвам, по начина, по който ми допада. И отново 
казвам – да не правя компромиси със стандарта и 
качеството си на живот. Всъщност, на това се упо-
вава и дейността ми, аз помагам на хората, чрез 
обучения и  консултации, да правят точно това. И с 
начина си на живот аз искам да дам реален пример”, 
казва Роси и ни приземява, като споделя, че животът 
на село не е подходящ за всеки. За такъв живот тряб-
ва да си готов. 

    
      Евелина Ковачева е учила, живяла и работила в 
София, но заедно със съпруга си решават да живеят в 
с. Горна Малина.

          �“Винаги съм работила за кауза, в която вярвам. 
В града имах възможност да упражнявам профе-
сията си на PR, но на село на никого не му трябва 
такъв специалист, дори и по избори не се търси 
тук. Въпреки това, продължавам да работя за кау-
за. В момента съм управител на първия в България 
църковен социален център. Центърът работи с 
деца с увреждания, с различни дефицити на разви-
тието, вкл. в подкрепа на личностното им разви-
тие. Имаме много дейности, свързани с развиване 
на общността и създаване на среда за културно и 
социално израстване не само при децата, но и при 
техните родители”, разказва Евелина.

Тя избира селото пред града, заради спокойствието, 
усещането за общност и по-здравословния начин на 
живот, заради чистия въздух и домашната храна. 

          �“Животът на село ме направи по-практичен чо-
век – не само с това, че трябва да отида до близкия 
град със списък за пазаруване, за да не забравя нещо 
важно, което го няма тук, но и с това, че трябва да 
си поставяме малки и реалистични цели, да вървим 
стъпка по стъпка. Понякога забравям да бързам и 
това много ми допада”, споделя още Евелина.

     Цветомир Лакич и съпругата му Мария избират 
с. Борец, вместо града на тепетата Пловдив. Дълго вре-
ме плануват да закупят къща на село, а пандемията от 
COVID-19 само ускорява процеса. Избират селото пред 
града, заради тишината, спокойствието, личното прос-
транство и здравословния начин на живот, а свободата, 
която малкият им син намира в с. Борец, не би могла да 
се намери никъде.

Сега Цветомир пътува всеки ден, за да работи в града, а 
съпругата му продължава да е управител на малка фирма 
в София, като работи изцяло онлайн. И двамата твърдят, 
че на село животът им се отразява много по-добре и ги 
прави по-сплотени. Те дават съвет на младите, които са 
се решили да живеят на село,  да не се страхуват, защото 
на село ще намерят истинската свобода и спокойствие.

▶  Лора Кънева е на 32 години, родена е в града на ли-
пите – Стара Загора , живяла е дълги години в София, от-
където е родом съпругът й Халил. В столицата  Лора  е 
била собственик на агенция за PR , маркетинг и реклама. 
След кратък опит да живеят в Австрия, където Халил ра-
боти, двамата решават да намерят село и къща в Бълга-
рия. Намират мечтания дом по-бързо от очакваното и на 
1 май 2019 г. заживяват в с. Брестово, Ловешко.

Към днешна дата вече са със съвсем нови роли в живота. 
Освен че са станали родители, Лора и Халил произвеж-
дат и продават продукти с билков произход (тинктури, 
мехлеми, сапуни) и зеленчуците, които са им в излишък 
от домашното производство. Зимата пък правят плетени 
изделия. За да видите продукцията им, можете да посети-
те Facebook страницата – ИмеНие ХаЛо.

През 2023 г. ще научите повече за живота в с. Бресто-
во, защото двамата плануват да споделят живота си в 
YouTube канал – основно ще бъдат кадри от градината, 
реставрираната от тях къща, начинът, по който отглеждат 
детето си, и други позитивни и реални детайли от сел-
ския живот. Предстои излизането на Дневник ДАР - днев-
ник на активния растениевъд, съдържащ полезни съвети 
и подсказки за всеки начинаещ и напреднал градинар, 
съставен от Лора и Халил.

    �      � 
“Животът на село ни се отразява така, както въл-
неният чорап на крака – осигурява ни по-здравослов-
на, хигиенична и удобна среда, като ни предпазва 
от факторите, които създават лоши миризми, гъ-
бични и бактериални инфекции… По-спокойни сме, 
физически сме по-силни и издръжливи, оценяваме 
наистина важните неща в живота и сме щастливи, 
че разполагаме сами с времето си и ние определяме 
темпото на деня”, споделя с широка усмивка Лора.

Имали ли сте чувството, че животът в големия град протича като в Матрица, че често тече за едната 
заплата, че между блоковете липсва въздух, а в офиса ти взимат въздуха? Едно от решенията на пробле-
ма се оказва завръщането на село, защото понякога успехът е да започнеш всичко от нулата и далеч от 
корпоративния свят.

В тази статия Ви срещаме с Лора, Роси, Евелина и Цветомир и дано чрез тях успеете да си припомните ле-
тата на село, събирането на светулки, филията с лютеница и сирене и, най-вече – да повярвате, че и днес 
може да Ви се случи, ако решите да замените градския живот с живота на село, пък било то и от позицията 
на работещ и грижещ се за семейство човек.


